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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο  LYKEIO  ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
1) Δύο φίλοι παίζουν το γνωστό παιχνίδι «πέτρα, ψαλίδι, χαρτί». Με χρήση του δενδρο-  

     διαγράμματος  να προσδιορίσετε όλα τα δυνατά αποτελέσματα του πειράματος και να   

     δημιουργήσετε έτσι το δειγματικό χώρο του πειράματος αυτού. Να προσδιορίσετε το  

     ενδεχόμενο «ισοπαλία». 

 

 

2) Ένας πωλητής πρόκειται να μετακινηθεί από την πόλη Α 

     στην πόλη Ζ ακολουθώντας τις διαδρομές του σχήματος.  

     Να βρείτε όλες τις δυνατές διαδρομές.   

                                  

3) Ρίχνουμε ένα ζάρι δύο φορές.  

    α) Να γράψετε τον δειγματικό χώρο. 

    β) Να γράψετε τα ενδεχόμενα: 

         Α: Και στις δύο ρίψεις εμφανίζεται άρτιος. 

         Β: Ο αριθμός της πρώτης ρίψης είναι μικρότερος της δεύτερης 

         Γ: Και στις δύο ρίψεις εμφανίζεται ο ίδιος αριθμός. 

         Δ: Το άθροισμα των ρίψεων είναι 8. 

 

4) Μια οικογένεια έχει τρία παιδιά. Να βρείτε τα ενδεχόμενα: 

     Α: να είναι τα δύο κορίτσια και το ένα αγόρι. 

     Β: να είναι τα δύο πρώτα κορίτσια και το τρίτο αγόρι. 

     Γ: να είναι τα δύο πρώτα κορίτσια. 

    Δ: να μην είναι κανένα κορίτσι. 

 

5) Από το σύνολο Ω={1, 2, 3,...,20} παίρνουμε στην τύχη έναν αριθμό. Να γράψετε με   

    αναγραφή τα ενδεχόμενα: 

    α) Α={xΩ | x είναι πολλαπλάσιο του 3} 

    β) Β={ xΩ | x
2
–12x+20=0} 

    γ) Γ={xΩ | x<0}. 

 

6) Ρίχνουμε δύο ζάρια. Να γράψετε τα ενδεχόμενα: 

    α) Α: Το άθροισμα των ενδείξεων είναι 7. 

    β) Β: Οι ενδείξεις είναι ίσες. 

    γ) Γ: Η πρώτη ένδειξη είναι μεγαλύτερη της δεύτερης κατά 2 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΑΣ!!!!!! 
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